

铭记历史 强国有我

驻马店实验小学开展国家公祭日主题活动

本报讯 12月9日,在第十个国家公祭日来临之际,驻马店实验小学举行国家公祭日主题活动。

当天上午,全校师生齐聚操场。伴着激昂的国歌,五星红旗冉冉升起,随风飘扬。少先队员代表发表了题为《铭记历史,珍爱和平》的演讲,表达了对死难者的深切哀悼和对和平的珍视,表达对和平的向往和坚守,以史为鉴、面向未

来。

升旗仪式结束后,各班召开了主题班会。班主任通过图片、视频等资料,向同学们详细介绍了南京大屠杀的历史背景和惨绝人寰的经过。同学们聚精会神地聆听,表情凝重,眼中流露出对侵略者的愤怒和对遇难同胞的同情。一幅幅触目惊心的图片、一件件令人发指的实物,让孩子们深刻认

识到战争的残酷和平的来之不易。许多同学分享了感受,一名同学激动地说:“我们不能忘记历史,要努力学习,让祖国变得更强大,不再受外敌欺凌。”

此外,同学们还通过制作手抄报、撰写心得体会等方式,表达对死难者的哀悼和对历史的铭记。他们用手中的笔,描绘心中的和平愿景,抒发对祖国的热

爱之情。

通过这次主题活动,同学们受到了一次爱国主义教育和精神洗礼,深刻认识到了国家的繁荣富强来之不易,也明白了自己肩负的历史责任和使命。大家纷纷表示,勿忘国殇,铭记历史。在今后的学习和生活中将以实际行动践行“铭记历史,强国有我”的誓言。

(张龙 李鹏飞)

挥汗绿茵场 追逐足球梦 驻马店第二实验小学“校长杯” 校园足球赛落幕



本报讯 12月9日,历经近3周的激烈角逐,驻马店第二实验小学2024年“校长杯”校园足球赛落幕。

本届“校长杯”校园足球赛共有29个班级参与,涵盖东、西、北3个校区。活动期间,整个球场像是一片沸腾的海洋。360名小球员个个身姿矫健,奋勇拼搏,每一次对抗都凝聚力量,每一次射门都彰显出顽强的斗志和对胜利的渴望。他们在绿茵场上尽情驰骋,挥

洒汗水(如图),为梦想角逐,为班级荣誉而战。本届足球赛共24场比赛,总进球115粒,场场比赛都扣人心弦,每一粒进球,都赢得观众雷鸣般的掌声和欢呼声,比赛氛围一次次被推向高潮。

校长李辉表示,将继续推动校园足球运动的发展,让更多孩子爱上足球,享受足球带来的快乐。同时也期待着这些小球员在未来的足球道路上越走越远。

(张龙 李鹏飞)

市第二十小学 开展反诈骗宣传教育活动

本报讯(全媒体记者 张宁 通讯员 张颖)近日,驻马店市第二十小学开展反诈骗宣传教育活动,增强师生的防骗意识,提高自我保护能力。

宣传活动采取线上线下相结合的方式进行。线上宣传主要通过统一转发公众号推送的反欺诈宣传内容,形成良好的社会效应;线下宣传包括通过校园广播、宣传栏、展板、班会等向师生传播防范电信诈骗的相关知识及重要意义,将防骗反诈的种子深植于心。

班会上,班主任以身边发生的反诈案例为突破口,分析了电信诈

骗的特点、种类、危害性及防范技巧,引导学生做到“不听、不信、不转账、多核实”,并组织学生交流防骗小妙招,实实在在地学习防骗技巧,提升反诈能力。

班主任提醒大家如果遇到电信网络诈骗,应沉着应对,及时向公安机关报案,并及时提供对方账号等线索,协助警方破案。

本次反诈骗宣传活动取得了显著成效,师生的防骗意识明显增强,掌握了多种防骗技巧。今后,该校将继续加强反诈骗宣传,为大家构建一个安全、和谐、健康的校园环境。

执笔书经典 古韵溢美德 市第十中学教育集团 举办硬笔书法比赛



本报讯(文/图 通讯员 范丽杰)12月6日上午,驻马店市第十中学教育集团举办硬笔书法比赛(如图),丰富学生校园文化生活,激发学生练字兴趣及热情,培养学生书写规范字的良好习惯。

比赛现场,选手们个个神情专注,一撇一捺都仔细斟酌,反复推敲。笔尖在纸上游走,一个个优美的汉字跃然纸上,选手们浸润在汉字之美中,凝神静心的场景成了一

道亮丽的风景线。

学生的作品风采各异,有的端庄秀气、有的舒展大方、有的苍劲有力、有的雄劲浑厚,横竖有爱、撇捺传情,充分展示了十中学子对书法的热爱。

本次比赛不仅激发了学生对祖国灿烂文化和语言文字的热爱之情,还激发了他们热爱汉字、学习书法的热情,丰富了学生的校园文化生活,营造了“墨香校园”的良好氛围。